



Мой адрес – поселок Разлив

Уже четвертый год при поддержке Муниципального совета в один из августовских выходных жители Разлива и близлежащих поселков собираются на 2-й Поперечной улице, чтобы вместе отдохнуть одной большой поселковой семьей. 2011 год не стал исключением, и праздник, который когда-то начался с посиделок в одном из дворов здешних старожилов, собрал более трехсот участников. Среди почетных гостей были глава МО города Кронштадта Я.Ф.Кармазинова, глава МО города Сестрорецка А.В.Вишневский, депутаты муниципального совета А.А.Ваймер, М.М.Деревянко, В.В.Матвеев, представители старейших династий Сестрорецка.

Краеведы и старожилы Разлива стали готовиться ко Дню поселка задолго, тщательно про-

рода Сестрорецка оставил нам, своим потомкам, архив завода и семьи Васильевых. Благодаря стараниям его друга Глеба Васильевича Кошелева и родных Михаила Ивановича часть архивных материалов можно было увидеть



в подготовке экспозиций, были награждены памятными подарками от партии «Единая Россия» и от Муниципального совета города Сестрорецка.

нике в роли простого дачника, но не смог удержаться и вместе с песней подарил всем частичку своей души.

Все желающие могли также поучаствовать в конкурсе рисунка на асфальте, мастер-классах по живопи-



на праздник. Сам Глеб Васильевич, Почетный гражданин города Сестрорецка вместе со своими дочерьми Марией и Ниной подготовил воспоминания о семье Кошелевых. Вместе с уникальными фотографиями начала XX века они будут опубликованы в седьмом выпуске альманаха «Курортный район. Страницы истории». Ждут публикации на страницах альманаха и воспоминания Валентины Ни-



си Ольги Простовой, квилингу Натальи Клементьевой, поинтересоваться секретами цветоводства у членов ассоциации «Курортное побережье», полюбоваться фотоработами и при желании приобрести их у фотохудожников Татьяны и Александра Курбатовых. Свой мастер-класс представил почетный житель города Сестрорецка Влад Кулешов, а стихотворные рифмы, посвященные Разливу художник Борис Безденежных.

Музыка и песни еще долго не смолкали на стариных улочках поселка, и мы надеемся, что чудесный праздник поселка будет радовать нас каждый год.

Надежда Овсянникова
Фоторепортаж
Александра Курбатова

думывая новые краеведческие экспозиции. В этом году гости праздника с удовольствием познакомились с выставкой, подготовленной по материалам семейных архивов разливчан и уникальными документами из фондов историко-культурного музейного комплекса «В Разливе», которые разыскал вместе со своими коллегами сотрудник музея Борис Еремеевич Ривкин.

Нина Васильевна Сайко написала воспоминания «Та заводская проходная, что в люди вывела меня» и предоставила уникальные фотографии из семейного архива. К сожалению, на праздник не смогли присутствовать представители династии Васильевых. Михаил Иванович Васильев много лет проработавший директором Сестрорецкого инструментального завода, Почетный гражданин го-

